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Karlovarský kraj je členem Rady pro přeshraniční spolupráci mezi Bavorskem a Českou
republikou, která před nedávnem zasedala ve Velkém Javoru. Projednána byla celá řada
témat, jež spojují kraje podél obou stran hranice. Na krajském úřadě se nyní uskutečnilo
jednání s bavorskými zemskými rady Peterem Berekem (Wunsiedel) a Rolandem
Grillmeierem (Tirschenreuth) ohledně přeshraniční spolupráce v oblasti zdravotnictví. Za
Karlovarský kraj se jednání zúčastnil hejtman, za poskytovatele zdravotní péče ředitelka
Nemocnice Cheb, ředitel Zdravotnické záchranné služby Karlovarského kraje, dále
regionální ředitelka Všeobecné zdravotní pojišťovny a také zástupce Ministerstva
zdravotnictví ČR spolu s dalšímu odborníky z území obou stran hranice.

„Naše druhé setkání se zabývalo zdravotnictvím, které vnímáme spolu s bavorskou stranou jako
naprosto zásadní. Jsme v absolutní shodě v tom, že je třeba se zaměřit na možnosti spolupráce, která
by vedla k tomu, že by čeští občané mohli využívat zdravotních služeb v Německu a naopak.
Docházelo by tak ke sdílení kapacit, které vždy nejsou v daném území dostupné nebo dostatečné.
Zejména lidé v pohraničí mají mnohdy blíže do zdravotnických zařízení na druhé straně hranice než
do zařízení v našem kraji, tato služba by samozřejmě mohla fungovat také pro naše sousedy. Na
jednání jsme specifikovali možnosti této spolupráce, požadavky a podmínky obou stran,“ uvedl
hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.

Projednány byly možnosti spolupráce pro lůžkovou, ambulantní a neodkladnou péči ve
zdravotnických zařízeních, ale také v rámci zdravotnické záchranné služby. Účastníci jednání byli
seznámeni s chystanými změnami v národní legislativě, které nabízí velký prostor k vyjednávání pro
zdravotní pojišťovny, jež budou mít klíčovou roli.

Bavorští radové představili možnost vytvoření projektu, který by mohl být financován z
přeshraničního programu Interreg Bavorsko – Česko. Projekt bude postupně vznikat a vyžádá si
velmi aktivní spolupráce obou stran. Také proto bude nominován zaměstnanec krajského úřadu,
který bude mít tuto agendu a spolupráci na starosti. Obě strany vidí v plánovaném projektu přínos
pro obyvatele obou území, a to nejen ve zvýšení dostupnosti zdravotní péče, ale také ve sdílení
kapacit.

Na základě tohoto jednání vznikne memorandum, které přesně stanoví úkoly a zároveň potvrdí zájem
obou stran o maximální spolupráci v rámci přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnictví.
Memorandum bude vytvořeno a na dalším společném jednání dojde k jeho slavnostnímu podpisu.
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